

乘客说“你瞌睡的话,我和你说话” 的哥哥迷迷糊糊开车,出事了

没系安全带的乘客身亡,系安全带的司机没受伤

出租车司机超级疲劳,乘客本来要去东边,他却开车向西,自己系着安全带却没有提醒乘客系,行驶中速度又比较快,撞上灯杆后才完全醒过来。昨日清晨,在高新区莲花大街和银杏路口,拉着乘客的出租车撞上路边花坛内的灯杆后弹回,乘客头部受撞严重,最终不治身亡。系安全带的司机没受伤。
郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



民警说不系安全带、疲劳驾驶以及快速行驶是造成这起事故的三大致命因素。

的哥:当时不想拉人还想睡

29岁的陈某是沟赵人,出租车司机,今年3月承包了晨曦出租车公司的一辆车,专跑夜班。前日白天他一直忙,晚7点左右接了车一直在市区跑,晚上12点到黄河路一小饭店吃夜宵,凌晨3点左右,看看活不多,他把车停在瑞达路合欢街交叉口的光华大酒店门口,放下椅子

开始睡觉。

清晨5点左右,有人喊“师傅醒醒”。陈某当时不想拉人还想睡。乘客说:“没事,你瞌睡的话,我和你说话,我急着去火车站赶车,转了半天找不到其他车。”这名乘客说着就坐到了副驾驶位上,陈不好推辞,按他说的“当时迷迷糊糊开了车”。

乘客没系安全带他也没提醒

交警二大队事故民警向记者介绍了当时陈某启动出租车拉着乘客去火车站的情况。

“去火车站可以向东拐向科学大道顺京广快速路去,也可以向南顺瑞达路拐向化工路向东。但是这名司机却开着车顺瑞达路向北拐入莲花大街后向

西去了。而这名乘客是洛阳人,在郑州办事后去火车站,对高新区的路也不熟,所以并不知道车向西北方向行驶。”民警李冰说。

当时司机陈某系着安全带,而50多岁的乘客刘先生却没有系安全带,陈某也没有提醒他。出租车向西北方向而去。

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

一声巨响后司机才 彻底醒过来

“司机说,当他听到一声巨响后,巨大的反弹才让他彻底醒过来。”李冰介绍当时司机陈某的情况,头向西的车撞灯杆后被反弹成了头朝东。

陈某看到副驾驶位上的安全气囊都出来了,乘客当时捂着头叫了一声,乘客说头撞得有点痛。他的额头撞到车侧门处,有一块红印。

陈某下车看到右前侧车轮已经变形,本来向西行的车却掉了个头,车前保险杠几乎全撕裂。再问乘客,乘客说头有点痛。陈某立即给车主打电话,家在附近的车主赶到后发现乘客还是说头痛,就把乘客抬到车下。几分钟后,120急救人员赶到,一检查,乘客已没了生命体征,急救半小时无果。大夫初步分析,外力作用致乘客后脑颅或心脏出血,越出越多,最终导致乘客死亡。

“可以写进安全行驶 教科书中了”

早上7点,记者赶到现场时,交警二大队的事故车、技侦车都赶到现场,民警正在对现场勘查。这辆车号为豫AT1699的出租车前右轮与轴已经变形。记者询问司机陈某,他说“当时的确困”。

“如果乘客系了安全带,估计不会这么快就走了。”事故中队长张全中说,这辆车当时的速度不会慢,它把钢制灯杆都撞扁了。

交警二大队办公室李警官说,不系安全带、疲劳驾驶以及快速行驶,是造成这起事故的三大致命因素,“可以写进安全行驶教科书中了”。

线索提供 宋女士(稿费50元)

新闻1+1 安全带:救命带

安全带作用有多大?车速在60公里/小时的时候,要是发生碰撞,没系安全带,你可能就从车窗飞出去了,司机也有可能胸部被方向盘挤压,导致丧命。

美国华盛顿大学的专家们研究了美国的51000多起车祸事件发现,使用安全带后,安全效率提高50%以上。

绳子连一串反光锥 如此占道?



淮南街上绳子连起反光锥来占道。

“饭店在门口设置路障,小区居民出行不便。”昨日,市民任先生反映,市内多条道路存在人为设置路障,阻碍行人车辆通行的状况。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

反光锥堵路 骑车市民不得不绕到机动车道

上午10时许,在工人路帝湖东门附近两侧的道路上,近10家饭店都在门前区域摆上了反光锥,隔三差五出现的障碍物使得骑车市民不得不绕到机动车道。

在一家火锅店门前,一名车主想要将车停在店门前遭到了拦阻。“这里不能停车。”火锅店伙计说,中午吃饭的人多,门前区域难以满足停车需要,店内因此专门设置路障。

淮南街与淮河路交叉口向南约50米的一处养生会所门前,7个由一根绳子连接的反光锥占据了10多米道路,行人也被迫进入机动车道。

升龙世纪花园门口的一处商场,不但非机动车道停车困难,连人行道和盲道上也出现了近10个铁质隔离桩。

公共道路设路障可联系办事处处理

对此,二七区执法局工作人员表示部分商铺为方便自己经营,以停车位吸引顾客上门,私自将公共道路上设置停车场,不进店消费不能停车,给城市道路带来了不利影响。

“主要以规劝为主,尽量请商户配合自觉撤去占道路障。”对于在人行道区域安装隔离桩影响通行的情况,工作人员称可联系辖区办事处,由办事处和交警等多部门联合执法,因占道引起严重堵塞的将进行强制处理。

新闻后续

赶着去送的“特殊物品”是冰毒 嫌疑人阮某被判拘

11月10日,本报A06版《啥急事?赶着去送“特殊物品”》一文称一男子骑摩托带人在市区行驶时,看到交警拦截不但不停反而硬冲过去。经检查,所骑摩托车藏有两包疑似冰毒的物品。

昨日上午,在抓获嫌疑人阮某的花园路黄河路交叉口,交巡警一大队对此事进展进行了通报,称9日中午一大队民警查获的“趴赛”型大功率摩托车内藏匿的两包“晶体”,经警方鉴定为甲基苯丙胺,即新兴毒品冰毒,共46.07克。

目前,该男子已被警方刑事拘留,具体案情仍在进一步调查中。
郑州晚报记者 石闯 线索提供 孟繁勇

献给男人的治病良方 免费申领

前列腺是男性“多灾多难”的器官,特别是人到中年之后,各种各样的症状频频出现,让人提心吊胆,时刻担心病变而惶惶不安,严重影响男性生活质量。

近日,由国内权威机构撰写的《妙方巧治前列腺》一书向广大的前列腺患者免费发放。该书以传统的医学常识和众多专家的最新科研成果,从最基本的病理基础讲起,为您深入浅出地阐述前列腺的致病根源,以宜忌的方式,对如何预防与治疗前列腺病给予了相应的

解答,并教您如何利用医学小常识、食疗小秘方等简单省钱的方法。据悉,目前已有数十万患者朋友,通过阅读此书获得了康复。

领书热线:400-782-0315

本次公益赠书,不收取任何费用,希望广大患者朋友尽快拨打热线:400-782-0315报名领取。

